

PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG

EXTRATO Nº 0044/2015 – ERRATA DE PUBLICAÇÃO.

A Comissão Permanente de Licitação e Julgamento torna público a errata de Publicação

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Errata de Publicação realizada no dia 13/05/2015 no Diário Oficial Eletrônico do Município de Montes Claros (pagina 01), no Diário Oficial da União (pagina 210) e no jornal Hoje em Dia (pagina 26) – Aviso de Licitação Processo 00112/2015 – Concorrência Pública 0013/2015 – Onde se lê: UBS T2T NO BAIRRO PLANALTO; UBS T2T NO BAIRRO EDGAR PEREIRA; UBS T2T NO BAIRRO JOSÉ CARLOS DE LIMA. - Leia-se: UBS PORTE II NO BAIRRO PLANALTO; UBS PORTE II NO BAIRRO EDGAR PEREIRA; UBS PORTE III NO BAIRRO JOSÉ CARLOS DE LIMA

Montes Claros (MG), 09 de fevereiro de 2015.

Nilma Silva Antunes

Presidente da Comissão Permanente de Licitações e Julgamento